



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Universitatea Babeș-Bolyai

Cluj-Napoca

REPREZENTATUL

Nr.

Data: 7 oct 2020

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

Nr. 554/E/DGIU 06.10.2020

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR

În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector

Ref.: Ediția 2020 a competiției DigiEduHack (12 – 13 noiembrie a.c.)

Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

Reprezentanța Permanentă a României pe lângă Uniunea Europeană a informat că în perioada 12 – 13 noiembrie a.c. Comisia Europeană va organiza competiția DigiEduHack, inițiativă menită să identifice soluții inovatoare la provocările din domeniul educației în era digitală.

Principalele teme de reflecție sunt: acces și disponibilitate, regândirea bazelor educației, spații de învățare și pedagogii, experiența de învățare, competențe individuale, capacitatea organizațională, tehnologii emergente pentru educație și exploatarea datelor.

La acest concurs, care face parte din Planul de acțiune privind educația digitală, se pot înscrie, până cel târziu în **prima săptămână a lunii noiembrie**, atât organizații gazdă (școli, instituții de învățământ superior și de cercetare, start-upuri, companii sau organizații non-guvernamentale), cât și participanți individuali (elevi, studenți, profesori, antreprenori sau inovatori).

La finalul DigiEduHack, trei dintre cele mai bune soluții propuse vor câștiga câte un premiu în valoare de 5000 de euro.

În cadrul ediției 2019 a DigiEduHack au fost identificate 130 de soluții inovatoare, 33 dintre acestea fiind selectate pentru finală.

Informații suplimentare și formularul de înscriere sunt disponibile la adresa: <https://digieduhack.com/en/join>.

În contextul celor menționate, vă adresăm rugămintea de a disemina aceste informații către persoanele interesate din instituția pe care o reprezentați.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ
DIRECTOR GENERALElena Janina VÎLCEA
DIRECTOR